



天气信息

◎三日天气◎



内陆地区多云,南风转北风3-4级,7℃-21℃;北部海区多云,南风转北风5-6级,6℃-19℃。



内陆地区多云间晴,北风转南风3-4级,8℃-16℃;北部海区多云间晴,北风转南风5-6级,7℃-15℃。



内陆地区多云转阴有小雨,南风3-4级,4℃-15℃,有轻霜冻;北部海区多云转阴有小雨,南风5-6级,3℃-14℃。

潍坊教育满意度随访 九成多市民都“满意”

本报11月5日讯(记者 秦国玲)2日至3日,潍坊2013年度县市区(开发区)教育工作群众满意度电话随访在潍坊市统计局社情民意调查中心电话访问站进行,对奎文区、潍城区、高新区、青州市等15个县市区的5002名家长进行随访。最终,群众对教育工作的满意度均高于95%以上,最高的达到98%以上。

昌乐调整 城区行政区划

本报11月5日讯(记者 李晓东 通讯员 高伟仁 赵欣)为进一步拓展发展空间,提高城乡一体化发展水平,根据省、市人民政府的批复,近日昌乐县对城区城关、五图等4个街道办事处行政区划进行了调整:城关街道办事处更名为宝都街道办事处,宝都街道办事处机关驻地设在原城关街道办事处驻地。将宝城街道办事处所辖的25个行政村(社区)、五图街道办事处所辖的7个行政村以及城南街道办事处所辖的宝通社区划归宝都街道办事处管辖。宝城街道办事处机关驻地迁至昌乐县经济开发区管委会驻地。撤销城南街道办事处,将其行政区域并入五图街道办事处。五图街道办事处机关驻地迁至原城南街道办事处驻地。

此次行政区划调整,有利于实现资源配置与产业要素的合理布局,形成竞争有序、相互促进的发展局面,对推动县域经济持续健康发展意义重大而深远。

于河派出所 清查流动人口

最近,于河派出所组织民警以入户访查为抓手,对镇区租赁房屋、暂住人口较为集中的冯家、北考两个村逐家逐户进行摸排登记,全面摸清了该两个村的出租房屋及流动人口底数,对符合出租条件的房屋,严格按照前期该所创新推出的“待租、在租、息租”等“三租”制度去落实。对不符合出租条件的出租房屋,联合街道相关职能部门落实整改,查处取缔。

11家中介单位被整改

无照经营、合同不规范等问题不少

本报11月5日讯(记者 赵松刚 通讯员 周浩)房产、留学、劳务等中介公司历来因经营不规范等问题引发市民不满,5日,奎文区在辖区开展中介单位整治工作,因无照经营、合同不规范、管理混乱等问题,11家单位被责令整改,5家被引导办证。

目前,中介市场鱼龙混杂,合同不规范、虚假宣传、超范围经营、不正当竞争等问题不少,很多的中介单位在没有取得资质的情况下就对外经营。为了规范中介市场交易秩序,进入11月份,奎文工商分局展开专项整治行动,对检查中发现的问题进行纠正。重点整治工

商登记代理、商标代理、广告代理、会计师事务所、房地产经纪、自费出国留学、外派劳务等各类市场中介企

业。检查中,执法人员发现,问题较多的中介公司多为背街小巷的个体工商户,不提供规范合同,没有交易台账,一些中介单位甚至没有营业执照就进行中介代理工作。执法人员介绍,特别是一些小区的房产中介单位,推出的房源多从网上寻找,不少中介提供的合同很不规范,在达成协议后难以保证双方的权益,很容易出现纠纷。

奎文工商分局对有问题的中介单位进行整改,要求

经营者明示经纪组织的营业执照,明示由执业经纪人署名的信息,明示服务内容和收费标准,明示申(投)诉举报电话;使用经纪合同示范文本,使用信息示范表。对发现的明示内容不齐全、使用不规范的行为,指导相关经纪企业及时予以纠正。

另外,奎文工商分局在建档规范的同时,抓好对各类中介的信用监管。结合企业信用分级分类管理工作,把中介机构经纪人纳入企业信用评价管理系统,有效抓好对各类中介机构的长效监管。截至目前,分局已检查中介企业316户,下达责令整改通知书11份,引导办照5户。

不少人从外地赶来看“两只狗”

本报11月5日讯(记者 王琳)11月1日晚,孟京辉经典话剧《两只狗的生活意见》在潍坊大剧院上演。这是孟京辉话剧首次走进潍坊。演出前好几天,票已一售而空。演出当晚,许多观众从外地慕名赶来,为的是一睹这经典话剧的风采。

晚上还不到7点,潍坊大剧院门口已排起了长队。演出前潍坊大剧院为了感谢观众对潍坊大剧院的支持,特举办了抽奖活动,在观众中抽取了3名观众获得11月

份演出的门票。这意外的惊喜让现场观众提前兴奋不已。19点半,客容纳1500人的潍坊大剧院,从一楼到三楼座无虚席,整个会场被填得满满当当。韩鹏翼与刘晓晔“两只狗”卖力演出,让全场掌声笑声不断。两只狗讲述了为实现自己的理想和抱负,为了自己美好的生活,告别了老家来到了大城市,寻找自己的梦想。而来到城市后的处处碰壁也让它们对生活产生了意见。话剧以喜剧的形式,夸张的表演,拟人的

手法将一个现实的故事演绎。

两位演员与现场观众的调侃和互动,让演出掀起了新一轮的高潮。现场观众的包、手机、纱巾都被“两只狗”抢到了台上当成了回家的盘缠。演出在“旺财”的调侃中结束,但是现场观众迟迟不愿离去,主演又以摇滚演奏进行了即兴返场。

主演刘晓晔对潍坊人的热情感到惊讶,“巡演1000多场,我们从来不觉得乏味。”两位主演在接受采访时说。

NAVECO
南京依维柯

IVECO | 欧洲商用车典范

大优惠 出手可得

购Power Daily A37/V39,最高优惠

35000 元

即日起,购买依维柯Power Daily A37/V39车型,最高享35000元现金优惠,国四车型现在只需15.99万元起。优惠创新高,机会莫错过!

南京依维柯汽车有限公司//WWW.NAVECO.COM.CN//客服热线:4008281890

集成式巡航系统 前独立悬架与助力转向 三重防撞车身 BCM 智能行车系统 四轮盘式制动

潍坊中南
潍坊市奎文区潍州路418号
电话: 0536-8815688

潍坊中南寿光直营店
寿光市洛城街道东宇鸿翔汽车城内
联系人: 游经理 电话: 13853688938

潍坊职业学院 成立青年联合会

本报11月5日讯(记者 李涛 通讯员 葛树强)5日,从潍坊职业学院了解到,该校率先在全省高职院校中成立青年联合会,分农林、机械、管理、化工信息、文化和综合6个界别开展工作,为青年教职工搭建交流平台,服务青年健康成长。

潍坊职业学院青年联合会以吸引和凝聚学院教学、科研、管理领域的青年教职工骨干为根本任务,为学院青年教职工搭建交流、合作和服务平台。联合会成立后,将围绕服务学院、服务社会、服务青年三个领域,重点抓好青年理想信念教育工程、青年文化工程、青年服务工程,打造特色品牌,引导和组织青联委员进班级、进社区、进农村、进工厂。同时,结合学院实际和社会需要,想方设法为广大青年的成长成才做实事、办好事、解难事。

潍城治安大队 与物流企业合作打假

为深入推进“打假”专项行动,努力截断违法犯罪渠道,最近,潍城区公安局治安大队深入辖区多家物流企业、快递公司,逐一签订了《潍城区公安局治安大队与物流企业打假“协作机制”》并通过以下措施加大与物流企业的沟通:向企业发放警企联系卡,及时进企业走访,了解企业经营状况;通过走访完善健全企业管理台账,摸清企业的发展现状及存在的安全隐患。

王新鹏

坊子消防查处消防“赝品”

为打击假冒伪劣灭火器材、应急照明等消防设施,规范消防产品市场秩序,提高社会防控网,坊子区消防大队深入辖区开展消防产品质量专项检查行动。检查过程中,存在的灭火器过期,储存不规范等行为,大队消防监督人员严肃责令进行立即整改,确保消防产品发挥原有最大有效用途,确保辖区群众生命财产安全稳定。

杨青

寿光消防整治消防产品市场

近日,寿光消防大队组织人员深入开展消防产品专项整治行动,对假冒伪劣消防产品进行打击,营造良好的消防安全保卫环境。

此次专项整治范围为全市范围内使用的消防产品,大队监督员还认真查看各单位的消防安全管理制度建立及落实情况、消防安全责任制度落实情况、值班巡查记录等基础工作。

王蕊

临朐供电公司保电网安全度冬

本报讯(王学胜)为提高电网设备抵御冬季恶劣天气的能力,确保冬季安全可靠供电,国网临朐县供电公司立足实际,突出“三早”,抓好电网管控。一是早宣传,念好安全“紧箍咒”。二是早排查,拧紧度冬“安全阀”。三是早整改,消除电网“危险点”。同时,落实积极措施,对各条线路的设备、配变主变、刀闸、隔离开关的接点进行测温检查,对配电室的门窗和孔洞进行封堵,全面做好防寒准备,做到防患于未然,为电网安全度冬打下坚实基础。

昌乐聋校注重内涵建设见成效

昌乐聋校根据学生生理、心理和社会发展的需求,对特殊儿童注重素质培养,学校设儿童康复部、义务教育、职业培训三部教学段,集学生“康复教育、文化教育、劳技教育,顶岗就业”为一体的一条龙服务的办学模式,为特殊儿童铸就一条通往成功的人生之路。

逄淑娟

招行潍坊分行支招 私人银行投资策略

近日,招行潍坊分行举办了“私人银行投资策略报告会”,39位私钻及准私钻客户参加活动。

招行银行总行私人银行部高级研究员彭伟伟为客户带来2013年第四季度投资策略报告。彭先生先后从股票市场、商品市场、外汇市场、房地产市场等方面,与客户分享了招行对于四季的市场观点和投资策略,通过招行强大的市场研究能力为贵宾客户提供准确的投资观点和有价值的理财建议。彭先生结合当前市场的关注点进行了深入浅出的分析与讲解,现场多次响起阵阵掌声。报告会结束后,许多客户在现场就投资策略方面与彭先生进行互动,客户的投资疑问一一得到了解答。

此次活动,帮助该行高端客户把握全球市场投资趋势以及建立正确的投资观念,树立了该行私人银行的专业形象,获得了客户一致好评。

祝秀杰